
1 

 

Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М.Свєтлова 

 

 

 

 

 

 

 

Автограф – це не лише 

квапливий підпис… 
( Каталог  книг з автографами з фонду ДОБМ ) 

 

Випуск 3. 

 

 

 Дніпропетровськ 

 

2013 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М.Свєтлова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Автограф – це не лише 

квапливий підпис… 

( Каталог  книг з автографами з фонду ДОБМ ) 
 

Випуск 3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Дніпропетровськ 

 

2013р. 



4 

 

БК 83.34 Укр6 

А 22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Автограф – це не лише квапливий підпис…: каталог  книг з автографами з фонду ДОБМ  Випуск 3/ 

упорядник Н.Кутакова; ред.Т. Сафронова; КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді  

ім. М.Свєтлова». – Дніпропетровськ, 2013. – С.20 

 

 

Цей випуск являє собою продовження започаткованого 2011 року каталогу книг з автографами з фонду 

ДОБМ. 

 

Сподіваємося, що це видання буде цікавим і корисним для всіх, хто цікавиться літературним 

краєзнавством та колекціонує автографи письменників Придніпров`я. 

 

 

 

 

Упорядник  Н.Кутакова  

Редактор  Т.Сафронова 

Відповідальна за випуск  О.Матюхіна  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Упорядник Н.Кутакова, 2013 

КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім.М.Свєтлова», 2013 
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Автограф – найшляхетніша мета, якої прагне рука людини.  

Георгій  Александров.  Афоризми і цитати 

 

 

 

         Збиранням автографів видатних людей займалися вже в давнину, але 

особливо модним це стало у Франції наприкінці XVI століття. Звідти  ця любов 

перейшла в Англію, потім в Німеччину та Росію.Спочатку це явище мало суто 

науковий інтерес, але згодом він поступився місцем інтересу психологічному, 

пов`язаному з можливістю придбати автограф будь-якої більш-менш відомі 

особистості. 

  — — —«власноручне 

письмо».  

Автографом називався  оригінальний рукопис самого автора, згодом термін  

став вживатися в більш широкому значенні, підрозуміваючи усе, написане 

власноручно певною особою. 

Також автографом вважається дарчий напис чи просто підпис на книзі, 

світлині автора. Справжні автографи мають значення документа 

першочергової достовірності. Слугують для установлення канонічного текста 

твору, а також для вивчення творчого процесу письменника. Автографи 

відомих вчених, письменників і поєтів зберігаються у бібліотеках і архівах і 

мають особливу цінність. 

Так у фонді Дніпропетровської обласної бібліотеки для молоді 

ім.М.Свєтлова зберігається велика кількість документів здебільшого саме з 

такими автографами, але вони теж мають неоціненне значення для вивчення 

літературної спадщини Придніпров`я, тому що справжніми книжниками, а 

саме такими є бібліотеки, завжди цінувалися написи письменників на 

книгах.Тому серед численних джерел на особливу увагу заслуговують автографи 

письменників нашого краю. 

  Цим випуском читальний зал нашої бібліотеки продовжує каталог книг з 

автографами з фонду ДОБМ і пропонує читачам ознайомитися з майже 

архівними добірками матеріалів. 
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Будь-який підпис бажає, щоб його вважали автографом. 

Сергій Довлатов 

 

 

 

 

Безкорса Жанна Олексіївна народилася  1942 року в м.Бобруйську 

БРСР.В Україну приїхала 1955р. Вступила до 6 класу СШ № 54, де й 

закінчила 10 класів. Має вищу освіту. Друкувалася у періодиці 

(газети, журнали). Виховала двох синів. Багато її віршів покладено 

на музику. 

Видала десять книг: «Формула любви» 1990р., «Песнь души» 1997р., 

«Поэтическая мозаика» 1997р., «Букв узел» 1998р. та інші. 

Жанна Безкорса говорить про те, що їхньому поколінню дісталися не дати, а оцінки 

пам`яті.  

Член Регіонального союзу письменників Придніпров`я. 

 

 

 

1. Безкорса Ж.О. Кольорові  зорі. Вірші / Ж. Безкорса. – 

Дніпропетровськ: Поліграфіст, 2000. – 31с. 

 

Поетеса експериментує зі словом, виявляє прагнення до нових віршованих форм. 

 

 

 

2. Безкорса Ж.О. Фрески днів. Поезії / Ж. Безкорса. – Дніпропетровськ: 

Пороги, 1999. - 30с. 

 

Віршам Жанни Безкорсої, вміщеним у цій збірці, притаманні мудрість, чесність, виваженість, 

доброта та ліризм. Книгу вирізняє глибоке особисте  трактування переживань автора. 

«Фрески днів» - п’ята книга Ж.О.Безкорсої 

 

 

3. Безкорса Ж.О. Літер вузол. Вірші / Ж. Безкорса . – Дніпропетровськ: 

Пороги, 1998. – 46с. 

 

Третій книзі Жанни Безкорсої притаманні самобутність, ліричні роздуми, образність та 

широке коло тем. Автор сповідує почуття доброти, справедливості, торкається проблем 

моралі і етики. 

 

 

4. Безкорса Ж.О.Зоряна сопілка. Вірші / Ж. Безкорса. – 

Дніпропетровськ: Поліграфіст, 2000. – 31с. 

 

Твори, що увійшли до цієї книги, відбивають внутрішній світ поетеси, її прагнення 

наповнити звичайні речі і явища життєдайним світлом, поетичною енергією. 
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5. Безкорса Ж.О. Формула любви. Стихи/ Ж. Безкорса. – 

Днепропетровск: Проминь, 1990. – 39с. 

 

До книги увійшли вірші, що приваблюють емоційністю, світлою тональністю, з якими 

гармонують природні ноти переживань та жіночої печалі. 

 

 

 

6. Безкорса Ж.О. Поеми / Ж. Безкорса. – Дніпропетровськ: 

Поліграфіст, 1999. – 31с. 

 

До  книги увійшли поеми «Бобруйський напрямок» та «Раб», у яких автор роздумує про 

складні проблеми сучасності, робить екскурси в минуле. Творам притаманні нетрадиційний 

підхід до теми, емоційність, відкритість перед читачем. 

 

 

 

Книги Петра Андрійовича Безкоровайного повною мірою можна 

віднести до неординарних писань про війну. Здається, вони є розповіддю 

про пережите й побачене головним героєм у Великій Вітчизняній війні, і 

водночас узагальненням філософських роздумів про життя народу й про 

стосунки між людьми в екстремальних умовах : у будь-якій війні, при будь-

якому лихові. Його книги  з цікавістю читаються і розраховані на широке 

коло шанувальників  минувшини й прийдешності, першочергово –  на 

справжніх патріотів своєї країни й узагалі на тих, хто полюбляє роздуми.  

 

 

 

 

 

7. Безкоровайний П. Крізь смерть /Видано в авторській 

редакції .– Дніпропетровськ. ПБП «Економіка», 2009. – 

72с. 

 

На сторінках книги автор ділиться з читачами  спогадами про Велику Вітчизняну війну, 

зокрема про трагічні події, які відбувались в Ірані, про скалічені людські долі, про журбу 

по Батьківщині та пам’ятні події дитинства . 

 

 

 

8. Безкоровайний П.Знедолені:Оповідання /П.Безкоровайний. 

– Дніпропетровськ. ПП «Ліра ЛТД», 2008. – 96с. 

 

Книга повертає читача до подій в Ірані під час Другої світової війни. В своїх спогадах 

автор намагається змалювати реалістичні картини життя пригнобленого іранського 

народу, свідком яких він був протягом чотирьох з половиною років, знаходячись в 

дислокаційних військах, що стримували Турцію від нападу на СРСР. 



8 

 

Алекс Бурбелло – автор 6 книг і більш ніж 200 надрукованих оповідань, 

гуморесок, фейлетонів у жанрі сатири і гумору. Кандидат технічних наук, 

вчений, винахідник, журналіст, літератор. 

Перша його п`єса-комедія «Кандидати» стала 1967 року  переможцем  

республіканського конкурсу.  1969 році вступив до аспірантури, а  1975 року 

захистив кандидатську дисертацію. 

Займався наукою, викладав, займався винаходами, але ніколи не забував про 

літературну творчість. Друкувався під чужим ім`ям. 

 

 

 

9. Бурбелло Алекс. Горел «Маяк» зловещим пламенем / 

А.Бурбелло.  – Днепропетровск. ВГМИ «Таврия», 2007. – 

124с. 

 

Роман про двох інвалидів-афганців, які знову зустрілися у мирному житті, стане в пригоді   

вихованню підрастаючого покоління. 

Книга розрахована на увагу ветеранів Афганістану та їх  рідних і близьких , а також на 

молодь і  школярів старшого та середнього віку.  

 

 

 

 

Йосип Степанович Васильків народився 1 травня 1933 року на 

Прикарпатті у селі Хащів. Його батьки були незаконно репресовані.  

1949 року приїхав до Дніпропетровська і став навчатися у школі ФЗН. 

Працював на будовах області. 

Література – друге покликання Й.Васильківа. 

 

 

 

 

 

 

 

10. Васильків Й.С. Світлина однієї долі / Й.Васильків. – 

Дніпропетровськ: Поліграфіст, 2000. – 48с. 

 

До книги увійшли твори, різні за тематикою, – від віршів, позначених патріотичним 

пафосом, до гумористичних мініатюр. Автор прагне знайти в душах читачів відгук на ті 

проблеми, які його хвилюють. 
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Дрожаков Станіслав Васильйович народився 30 

квітня 1957 року у селищі Шахта в родині шахтаря. Жив у 

Сибіру. Після переїзду до  м.Новомосковська навчався в 

СШ № 17 і  дитячій музичній школі № 37 по класу баяна. 

Грав у духовому оркестрі. Закінчив курси кіномеханіків.У 

14 років почав писати вірші і прозу. Після школи вступив 

до Харківського інституту мистецтв 

ім.І.П.Котляревського на акторський факультет. 

 

 Після його закінчення (1978 р.) працював актором Чернігівського обласного державного музично-

драматичного театру  ім. Т.Г. Шевченка, Орловського драматичного театру  ім. І. Тургенєва, 

Дніпродзержинського  російського  музично-драматичного театру, а з 1989 р. – актором 

Дніпропетровського театру  ім. Т.Г. Шевченка.  Відтоді на дніпропетровській сцені ним створено чимало 

яскравих образів, сповнених багатопланових проявів людських характерів, проникливим відтворенням 

внутрішнього світу персонажів. 

Станіслав Дрожаков гармонійно поєднує акторську діяльність із літературною. Лауреат 

літературної премії ім. В.Сосюри (2003).  Автор декількох збірок віршів, оповідань, есе. Постійний  

ведучий обласних, районних, міських та урочистих концертів. 

 

 

11. Дрожаков С.В. Определенный вывод: Стихи и проза / 

/ С. Дрожаков. –Днепропетровск: Пороги, 2000. – 46с. 

 

Це третя книга автора, що містить іронічні мініатюри про реалії нашого життя, вірші та 

афоризми. 

 

 

 

 

12. Дрожаков С.В. Тщетные поиски / С. Дрожаков .–

Днепропетровск: Полиграфист, 2000. –35с. 

До книги увійшли невеличкі за обсягом прозові твори, в яких автор зображує цікаві 

життєві епізоди, роздумує про сьогодення .Оповідання відзначаються точністю 

деталей, спостережливістю, тонким гумором. 

 

 

 

13. Дрожаков С.В. Без единого гвоздя: Стихи и проза / 

С. Дрожаков .– Днепропетровск: Пороги, 2002. – 52с. 

Четверта книга автора про Новомосковськ, де пройшли його дитинство та юність.А 

назва «Без единого гвоздя» символізує  знаменитий Троїцький собор. 
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Часопис кожної людини починається з дитинства і місця народження. Івчук 

Петро Миколайович народився на Поділлі в селі Згарок Деражнянського 

району Хмельницької області. 

Після закінчення десятирічки його життя було пов’язане з великим 

будівництвом на Криворіжжі. Спочатку він був будівельником, навчався, а 

потім працював в проектних інститутах Укргіпромез і «Кривбаспроект». 

Вірші почав писати ще в дитинстві, але певний час не зважувався повірити в 

себе. Його поезії про перше кохання і мрії про майбутнє, про працю, 

стосунки між людьми. В його збірках дуже багато віршів про природу, дитинство і рідне 

Поділля. 

 

14. Івчук П.Вічне коло: Вірші / Івчук П. – Дніпропетровськ: 

«Дніпрокнига», 2010.– 295с. 

 

«Вічне коло» – шоста збірка поезій Петра Івчука, в якій він звертається до теми 

кохання, життєвих буднів і природи. 

 

 

 

 

 

15. Івчук П.Вибрані поезії: Вірші / Івчук П. – Дніпропетровськ: 

«Дніпрокнига», 2011.– 348с. 

До книжки увійшли вибрані вірші з попередніх збірок,які були видані  українською 

та російською мовами. 

 

16. Івчук П. На крилах долі: Вірші / Івчук П. – Дніпропетровськ: 

«Дніпрокнига», 2010.– 335с. 

В цій книзі автор пише про своїх сучасників, ідеалізує природу, зображує драматичні і 

трагічні дні молодої держави України  з її перемогами і поразками, що повинно 

зацікавити читачів. Поет вірить в життєдайну силу поезії, яка має властивість очищати 

наші душі від скверни і наповнювати серця надією, вірою і любов`ю до людей.  

 

 

17. Івчук П.Земне тяжіння: Вірші / Івчук П. – Дніпропетровськ: 

«Дніпрокнига», 2010.– 209с. 

До цього видання ввійшли поетичні твори, які були написані переважно в другій 

половині минулого століття. Вони свого часу не публікувалися в пресі і не входили до 
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його книг. У цій збірці читач зможе познайомитися з ранніми поезіями, які досі 

залишаються в архіві автора. 

 

Кравченко (Девіль) Олександра Петрівна народилася 17 грудня 1951 р. в м. 

Дніпропетровську. Померла  2012 року. 

Закінчила Дніпропетровський металургійний інститут. Працювала в науково-

дослідному інституті чорної металургії (ІЧМ) і Мінчорметі України в 

Управлінні енергетичних служб і організацій, де займалась питаннями 

енергозбереження. 

Але коло її інтересів не обмежувалося точними науками. Серйозне захоплення 

літературою і історією поступово перетворилося для неї на другу професію. 

Публікувати художні твори в періодичній пресі почала з 1986 р. Перша книга 

вийшла друком  1998 р.  

Лауреат літературної премії ім. Валерۥяна Підмогильного. Нагороджена премією 

Дніпропетровської обласної організації ветеранів України за книги “Приговор из прошлого” 

та “Фатальный ливень”, Почесним дипломом Міжнародної Ради по книгах для дітей і 

юнацтва (IBBY) за книгу “Амазонки Дніпра”. Дипломант регіонального конкурсу 

“Натхненний дует Придніпровۥя” (2008 р., її вірш “Амазонка Днепра” покладено на музику членом 

Асоціації композиторів Дніпропетровського відділення Національної музичної спілки Оленою Швець-

Васіною). 

Нагороджена дипломами Дніпропетровської облдержадміністрації за участь в журі фестивалю “Чарівна 

книжка” і роботу з талановитою молоддю. 

Член Національної спілки письменників України (з 2001-го року) 

 

18.  Кравченко А.Фатальный ливень. Роман/ А.Кравченко. – 

Донецк:издательство «Донеччина», 2005. – 

320с. 

 

Влітку 1977 року на Дніпропетровськ обрушилася злива надзвичайної сили. Вона 

фатальним чином змінила долі багатьох мешканців старого двоповерхового будинку. 

Гостросюжетний роман про долі,  людей і спогади.   

 

 

 

 

19. Кравченко А.Опасное наследство. Роман 

/А.Кравченко . – Донецк:издательство «Донеччина», 

2003. – 383с. 

Молодий успіщний юрист і бізнесмен Юрій Терещенко запросив у заміський будинок 

гостей, щоб відсвяткувати свої заручини. Несподівано розмова заходить про трагічну 

долю Вадима – старшого брата Юрія. И ось таємничим чином зникає альбом з його 

фотографіями, а потім один за одним  гинуть троє гостей… 
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   Мілаш Микола Ілліч народився 19 грудня 1925 року в селі 

Вербовка, під Балаклеєю Харківської області у багатодітній сім`ї. 

 У червні 1941року після 9-го класу добровільно пішов на фронт. Спочатку рив окопи 

під Харковом. У серпні 1941 року був зарахований до Харківського танкового 

училища, яке закінчив у Самарканді. 

З грудня 1942 року до кінця війни – на фронті. Від Північно-

Західного фронту і  Курської дуги з танковими частинами 

дійшов до Берліна, де перед Імперською Канцелярією був знову 

тяжко поранений і горів, вибухом був викинутий з танка. Вдома 

отримали похоронку. 

 Закінчив університет марксизму-ленінізму. Має вищу 

юридичну освіту. Після війни продовжив службу в Радянських 

військах за кордоном. 

 Полковник у відставці. Нащадок кубанських козаків. Козачий 

генерал-лейтенант. 

 Голова Ради ветеранів 1-ї гвардійської танкової Армії. Поет. Вірші почав писати ще в школі. Тоді ж і 

почав друкуватися. Після війни друкувався у періодиці. Член Міжрегіональної спілки письменників, 

Міжнародного співтовариства письменницьких спілок, Конгресу літераторів України. Пише  російською 

мовою. 

 Лауреат літературної премії імені Молодої Гвардії. Багато віршів стали піснями.  

 

20. Милаш Н.И.Цветы на броне: Лирика/ Н.И.Милаш .– 

Днепропетровск: Проминь, 1989. – 55с. 

Основу книги складають вірші про мужність і славу, фронтове братство воїнів-танкістів, 

про незабутні дороги воєнних літ. Ліричний герой веде своерідний діалог з рідною 

землею, розкриває глибинний зв`язок біографій своїх ровесників з героїчною історією 

Батьківщини. У поезіях звучать мотиви щастя мирної праці і утвердження високих 

ідеалів, краси і любові.  

 

 

Тененбаум Дея Валеріївна  народилася  1976 року в м. 

Дніпропетровську. 

2000 року закінчила Національну гірничу академію України за 

спеціальністю геолог. 

Відвідувала літературні студії з 1994-1996  років ім.Миколи 

Усатенка, а також студію «Уголек» при Гірничій академії. 

Вірші почала писати у шкільні роки. Публікувалася в газетах 

«Днепр вечерний», «Днепровская правда», журналі «Крила» та ін. 

Видала в «Гамалії» дві книги – «Осенние строки» (2002) і 

«Письмо» (2003). 

Член Регіональної спілки письменників Придніпров`я. 

Лауреат Всеросійських поетичних конкурсів (Москва, 2004, 2005рр.) і Всеукраїнського 

фестивалю «Пушкинское кольцо» (Черкаси, 2005р.). 
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21. Тененбаум Дэя. Осенние строки .Стихи/ Дэя Тененбаум. – 

Днепропетровск: Издательско-творческий центр «Гамалия», 

2002. – 32с. 

 

У книзі головне місце займають роздуми про душу людини, про її багатогранність. 

Серйозні та  змістовні, вони примушують читача замислитись над сенсом життя. 

 

 

 

 

22. Тененбаум Дэя. Письмо.Стихи / Дэя Тененбаум. – 

Днепропетровск: Издательско-творческий центр «Гамалия», 2004. – 

40с. 

 

У новій книзі «Письмо» дуже добре і послідовно розкрита тема. Це незвичний хід 

автора, який у короткій формі твору дозволяє поетесі втілити свій художній задум.  

 

 

 

Шкляр Анатолій Миколайович народився 1 жовтня 1954 року в 

м. Дніпропетровську. Закінчив філологічний факультет 

Дніпропетровського державного університету. Працював 

журналістом у багатотиражних газетах заводу ім.Петровського, 

тресту “Дніпроспецбуд”, директором Дніпропетровського клубу 

письменників, редактором та завідуючим редакцією видавництва 

“Промінь” (“Січ” з 1991 року), редактором видавництва 

“Поліграфіст”, директором видавництва “Січ” (м.Дніпропетровськ). 

Лауреат обласних премій ім. О.Стовби (1991), ім. П.Кононенка (2010). 

Член Національної спілки письменників України (з 1987 року). Пише 

українською мовою. 

 

 

23. Шкляр А.М. Віртуальний потяг. Поезії /А. Шкляр. – 

Дніпропетровськ: «Січ», 2007. – 40с. 

 

У новій книзі автор розкриває світ своєї душі. Вірші позначені своєрідною образною 

системою, несподіваними поворотами думки. 

 

 

 

24. Шкляр А.М. Тисячоока хвиля. Поезії / А.Шкляр. – 

Дніпропетровськ: «Поліграфіст», 1999. – 37с. 

Поезії, які увійшли до цієї книжки, різні за тематикою та інтонаціями. Вони позначені 

творчим пошуком автора, котрий, мандруючи у напрямку Слова, щоразу прагне 

побачити незвичайне в буденних речах. 
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Олена Іванівна Швець-Васіна народилася 27 серпня 1950 р. у 

Запорізькій області. Нині мешкає у Дніпропетровську. Закінчила фізичний 

факультет Дніпропетровського державного університету. 

Автор і виконавець пісень, член Асоціації композиторів 

Дніпропетровського відділення Національної Всеукраїнської музичної 

спілки (НВМС), дипломантка багатьох регіональних конкурсів вокальної 

музики “Натхненний дует Придніпров’я” та Пленумів “Композитори – 

дітям і юнацтву”. У доробку авторки понад 100 пісень на власні вірші, 

на вірші поетів Придніпров’я і класиків. Її вірші покладені на музику 

композиторами Придніпров’я; за її сценарієм композитор, Відмінник 

культури України, член Асоціації композиторів НВМС Валентина 

Фалькова написала і зробила постановку музичного спектаклю 

“Музичний бал” для авторського дитячого музичного театру 

“Надежда” при ДДМШ №3 і Будинку вчених м. Дніпропетровська (2010). Одна з авторів, 

репрезентованих у Всеукраїнському імідж-календарі “Обличчя Дніпропетровщини 2008 року”. 

Лауреат літературних премій ім. Олеся Гончара міжнародного часопису “Бористен” (2009) та ім. 

Володимира Сосюри Міжрегіональної спілки письменників України (2011). 

Член Міжнародного співтовариства письменницьких спілок, Конгресу літераторів України, 

Міжрегіональної спілки письменників України, секції дитячої та юнацької літератури “Джерело” 

при ДОО НСПУ. 

Пише українською і російською мовами. 

 

25. Швець-Васіна О. Лети крізь час, лети! Поезії / О.Швець-

Васіна. – Дніпропетровськ: «Поліграфіст», 2003. – 48с. 

Нова книга поетеси відкриває  широкий світ її відчуттів і роздумів. Це романтично-

філософський погляд у напрямку Слова. 

 

 

 

26. Швець-Васіна О. Портрети серця. Поезії /О.Швець-Васіна. – 

Дніпропетровськ: «Січ», 2007. –73с. 

Книга поезій порадує шанувальників творчості автора, також значно розширить коло її 

друзів і симпатиків серед професійної літературної еліти. 
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27. Швец-Васина Е. Поэтические кванты / Е.Швец-Васина. 

– Днепропетровск:  «Инновация», 2010. – 58с. 

У збірці вміщено найкращі поезії за довгі роки творчості. 

 

 

Чорна Валентина Миколаївна народилася 1 липня 1924 р. в 

м.Дніпропетровську. Освіта середня. Невинна жертва сталінських репресій.  

1946 року була незаконно репресована внаслідок безпідставних звинувачень у 

націоналізмі. Достроково звільнена і реабілітована  1955 року. 

Поетеса – член літературного об`єднання ім. П.Т.Кононенка Дніпропетровської 

організації СПУ, з 1959 року – член Київського бюро пропаганди художньої 

літератури СПУ. 

Вірші В.Чорної друкувалися в обласних та республіканських газетах, журналах 

«Барвінок», «Вітчизна», «Прапор», «Радянська жінка», «Україна». Вона автор 

поетичних дитячих збірок «У зеленому садку» та «Гарна внучка». 

 

 

28. Чорна В. Люблю ще й досі. Вірші, поема /В.Чорна . – 

Дніпропетровськ: Промінь, 1990. – 39с. 

 

Основу книги складають роздуми автора про життя, роки воєнного лихоліття, ліричні 

рядки про кохання, яке не підвладне часу.Окремо представлені вірші, написані в 

сталінських таборах. 

За зовнішньою простотою поезій – глубокі почуття, що  викликають співпереживання. 
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Це видання складено читальним залом 

Обласної бібліотеки 

для молоді ім. М.Свєтлова. 

 

 

Тільки в читальному залі: 

• різноманітний фонд літератури з краєзнавства; 

• унікальний фонд книг з автографами; 

• найбільш  повний фонд книг з літературознавства; 

• цікавий і майже вичерпний фонд посібників, 

підручників, монографій з історії України та 

всесвітньої історії; 

• багатий фонд економічної літератури, літератури 

з філософії, релігієзнавства, політології, правознавства, 

соціології,педагогіки, психології та багато  інш.; 

• до послуг користувачів фонд художньої літератури. 

Приходьте, працюйте, 

отримуйте задоволення! 
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Літературно-художнє видання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Автограф – це не лише 

квапливий підпис… 
Каталог  книг з автографами з фонду ДОБМ 

Випуск 3. 

 

 

 

 

 

Упорядник Наталія Петрівна Кутакова 
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